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Comisia de Disciplină a Asociației Județene de Fotbal Hunedoara, întrunită la data de 05.12.2018 a dictat 

următoarele sancțiuni, conform hotărârii nr.16 din 05.12.2018 

Nr. 
crt. 

Numele persoanei sancționate Numele clubului sportiv/ 
asociației sportive 
sancționate 

Sancțiunea Încadrarea 
regulamentară 

1  AS  Mini Fotbal Hunedoara La jocul dintre echipele AS Zarandu 
Crișcior – AS Mini Fotbal Hunedoara,  
Juniori D, din data de 18.11.2018, clubul 
AS Mini Fotbal Hunedoara se sancționează 
cu pierderea jocului prin forfait și penalitate 
sportivă 30 lei. 

Art. 83.10.4 din RD 

2  ACS Fair Play Vulcan 
 
 
AS Universitatea Petroșani 

La jocul dintre echipele ACS Fair Play 
Vulcan – AS Universitatea Petroșani, 
Juniori D din data de 12.09.2018 , cluburile 
AS Foresta Lunca Cernii și AS 
Universitatea Petroșani se sancționează cu 
pierderea jocului prin forfait și penalitate 
sportivă 100 lei 

Art. 70.1 din RD 

3 Farcaș Adrian CSM Mihai Viteazu Vulcan La jocul dintre echipele AS Gloria Geoagiu 
– CSM Mihai Viteazu Vulcan liga a IV-a, din 
data de 10.11.2018 etapa 10, se 
sancționează jucătorul Farcaș Adrian cu 1 
an suspendare și penalitate sportivă 2000 
lei 

Art.65.e - art.52.1.a - 
45 din RD 

4 Belei Dănuț CSM Mihai Viteazu Vulcan La jocul dintre echipele AS Gloria Geoagiu 
– CSM Mihai Viteazu Vulcan liga a IV-a, din 
data de 10.11.2018 etapa 10, se 
sancționează jucătorul Belei Dănuț cu 1 an 

Art.65.e  din RD 
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suspendare și penalitate sportivă 2000 lei 

5 Ciorâia Mugurel CSM Mihai Viteazu Vulcan La jocul dintre echipele AS Gloria Geoagiu 
– CSM Mihai Viteazu Vulcan, liga a IV-a, 
din data de 10.11.2018 etapa 10, se 
sancționează jucătorul Ciorâia Mugurel cu 
2 jocuri suspendare și penalitate sportivă 
100 lei 

Art.52.1.a din RD 

6 Mârșăva Dorel CSM Mihai Viteazu Vulcan La jocul dintre echipele AS Gloria Geoagiu 
– CSM Mihai Viteazu Vulcan, liga a IV-a, 
din data de 10.11.2018 etapa 10, se 
sancționează antrenorul Mârșava Dorel cu 
3 jocuri suspendare și penalitate sportivă 
120 lei 

Art.52.1.a din RD 

7 Mihalache Sergiu CSM Mihai Viteazu Vulcan La jocul dintre echipele AS Gloria Geoagiu 
– CSM Mihai Viteazu Vulcan, liga a IV-a, 
din data de 10.11.2018 etapa 10, se 
sancționează jucătorul Mihalache Sergiu cu 
2 jocuri suspendare și penalitate sportivă 
100 lei 

Art.52.1.a din RD 

8  AS Gloria Proinstal Geoagiu 
 
 

La jocul dintre echipele AS Gloria Geoagiu 
– CSM Mihai Viteazu Vulcan liga a IV-a, din 
data de 10.11.2018 etapa 10, clubul AS 
Gloria Proinstal Geoagiu se sancționează 
cu penalitate sportivă 400 lei. 

Art. 83.7 , art.15 din 
RD 

               Comisia de Disciplină 


